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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Τομέα Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του 
Περιφερειακού Tμήματος του Ε.Ε.Σ. Καβάλας 

Η Εβδομάδα Εθελοντικής Δράσης των Σαμαρειτών-Διασωστών ξεκίνησε με μια 

ιδιαίτερη εκδήλωση, την κοπή της Βασιλόπιτας, η οποία πραγματοποιήθηκε με την 

παρουσία του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη μας, Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου, 

κ. Στεφάνου. Η εκδήλωση αυτή αποτέλεσε την αφορμή για την ενίσχυση των δεσμών 

μεταξύ των εθελοντών και της τοπικής κοινωνίας, υπογραμμίζοντας τη σημασία της 

εθελοντικής προσφοράς και του έργου των Σαμαρειτών-Διασωστών στην περιοχή 

μας. 



Η παρουσία των εθελοντών μας, και ειδικότερα των Σαμαρειτών-Διασωστών, ήταν 

για ακόμα μία φορά καθοριστική στις αθλητικές διοργανώσεις που 

πραγματοποιήθηκαν το περασμένο Σαββατοκύριακο στην πόλη μας. Η υγειονομική 

κάλυψη του αγώνα πετοσφαίρισης της Β’ Εθνικής Γυναικών, που έλαβε χώρα στο 

Κλειστό Γυμναστήριο Καλαμίτσας, μεταξύ του Αθλητικού Ομίλου Καβάλας (ΑΟΚ) και 

του Αθλητικού Συλλόγου Γαία Δράμας, υπήρξε πλήρης και άψογη, εξασφαλίζοντας 

την ασφάλεια όλων των συμμετεχόντων και παρακολούθησαν την αθλητική 

αναμέτρηση με απόλυτη ηρεμία. 

Επιπλέον, όπως κάθε εβδομάδα, οι Σαμαρείτες-Διασώστες ήταν παρόντες στις 

αναμετρήσεις όλων των κατηγοριών του Αθλητικού Συλλόγου Καλαθοσφαίρισης της 

Santa Basketball Club Kavala, προσφέροντας τη δική τους υποστήριξη για την ομαλή 

διεξαγωγή των αγώνων. 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε ακόμα μία αιμοδοσία, η οποία 

διοργανώθηκε σε συνεργασία με το Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας και του συλλόγου 

των Κρηνίδων . Η δράση αυτή έφερε και πάλι κοντά τους πολίτες που θέλησαν να 

προσφέρουν αίμα, ενισχύοντας τη διάθεση αλληλεγγύης στην κοινότητα. Η 

αιμοδοσία αυτή αναδεικνύει τη σημασία της συλλογικής προσπάθειας και της 

αλληλοβοήθειας, συμβάλλοντας στη διάθεση ζωτικής σημασίας γιατρικών πόρων, 

ενώ ταυτόχρονα ενισχύει τους δεσμούς της τοπικής κοινωνίας. 

Η συμμετοχή των Σαμαρειτών-Διασωστών στις τοπικές αθλητικές διοργανώσεις 

συνεχίζει να αποτελεί σημαντικό στοιχείο για την προαγωγή της υγειονομικής 

ασφάλειας και της άμεσης ανταπόκρισης σε έκτακτες καταστάσεις, αποδεικνύοντας 

για άλλη μια φορά την αφοσίωσή τους στην υπηρεσία του κοινωνικού συνόλου. 

*** 


